

五、服务承诺



李凡

辉县市城市管理局（采购人名称）

我单位承诺我单位的产品质量及服务承诺书按不低于招标文件中的服务要求标准做出响应。

道路交通隔离护栏及标志标线建设项目服务承诺通常包含多个方面，以确保项目的质量、安全、进度以及客户的满意度。在致力于提升道路交通安全性与通行效率的同时，我们深知每一项道路交通基础设施的建设都承载着保护生命、促进发展的重任。因此，就本次道路交通隔离护栏及标志标线建设项目，我们郑重向您作出以下服务承诺，以确保项目的高质量实施与长期稳定运行。

1、安装质量保证

承诺使用高品质的材料和先进的安装技术，确保道路隔离护栏的牢固和稳定性。在安装过程中严格遵守相关标准和规范，确保安装过程符合相关标准和规范；确保道路护栏的牢固和稳定性。如在安装后出现质量问题，我们将负责免费修复或更换。

2、材料质量保证

我们坚持使用符合国家标准的优质材料，包括但不限于高强度钢材、反光膜、耐久性涂料等，确保产品在恶劣天气和环境条件下依然能保持良好的物理性能和反光效果。所有材料均经过严格筛选与测试，从源头上保证工程质量。

3、专业施工团队

项目施工将由经验丰富的专业团队负责，团队成员均经过严格培训，持有相关资格证书。我们注重施工过程中的每一个细节，采用先进的施工工艺和技术，确保施工精准高效，同时减少对周围环境和交通的影响。

4、安全性能保障

我们承诺，所有设计、采购及安装的交通隔离护栏与标志标线均严格遵循国家及行业安全标准，确保在车辆碰撞、行人保护等方面达到最高安全等级。通过科学设计，有效分隔车流、人流，减少交通事故风险，保障道路使用者安全。严

严格按照安全规范进行操作，采取有效的安全措施，保护施工现场和周边环境的安全，确保安装过程中没有任何安全隐患。

5、积极响应与沟通：积极与客户沟通，及时了解客户的需求和要求，尽快提供详细的项目报价和工期计划，确保客户能够及时了解项目进展情况。同时，能够应业主要求及时提供项目相关服务，在接到通知后 30 分钟内做出有效响应，接用户报修电话 2 小时内到达现场；24 小时内解决问题；

6、售后服务承诺

在道路隔离护栏及标志标线建设项目完成后，提供一定期限内的售后服务。对于非客户不当操作或自然灾害等原因造成的损坏，承诺提供免费的维修和保修服务。此外，还设立专门的投诉处理机构，及时处理客户的投诉和纠纷，确保客户的满意度。

7、定期维护巡查

为确保道路交通隔离护栏及标志标线的长期有效性，我们承诺提供定期维护巡查服务。通过定期检查、清洁、维修或更换损坏部件，保持设施的良好状态，延长使用寿命，持续为道路交通安全保驾护航。

8、隐私保护承诺

在项目实施过程中，我们严格遵守隐私保护法律法规，对收集到的任何个人信息和敏感数据实施严格保密措施，确保客户隐私安全，不被泄露或滥用。

9、经济高效方案

我们根据项目的实际需求，结合成本控制原则，提供经济高效的解决方案。通过优化设计、精准采购和高效施工，有效控制项目成本，同时确保工程质量和进度，为客户创造最大价值。

10、持续质量改进

我们坚信质量是企业的生命线。因此，我们将建立健全的质量管理体系，不断收集客户反馈，持续改进施工工艺和服务流程，提升项目质量和服务水平，为更多客户提供更加优质的交通基础设施建设服务。持续关注行业发展动态，不断学习和吸取经验，提升服务质量和技术水平。定期组织培训和技术交流活动，提升团队成员的专业素质和工作效能；

11、遵守法律法规

严格遵守相关法律法规，保护客户的隐私和商业机密，承诺不会未经客户授权将客户信息泄露给任何第三方；

12. 质保期与保修

根据具体项目，提供项目免费质保期：一年；期间如出现产品质量问题，将随叫随到，免费更换；

总之，我们将以高度的责任感和使命感全力以赴推进本次道路交通隔离护栏及标志标线建设项目的实施，为提升道路交通安全性与通行效率贡献我们的力量。我们期待与您携手合作，共创美好未来！



投标人: 北京盛行建设发展有限公司 (电子签章)

法定代表人: 李 A2 (电子签章)

日期: 2024年08月21日